

В Западном округе почтили память узников фашистских концлагерей

22.04.2016

11 апреля во всем мире отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Жители Западного округа, которые провели детство в немецких застенках, в апреле по традиции проводят памятные мероприятия, связанные с этим событием. 21 апреля они собрались в уютном ресторане, для того чтобы помянуть своих сверстников, не доживших до светлого Дня Победы, своих ушедших друзей и родителей, а также обсудить насущные вопросы.

Руководитель московского городского отделения Российского Союза бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, председатель Совета бывших несовершеннолетних узников фашистских лагерей Западного административного округа г. Москвы Зинаида Лашук поделилась своим впечатлением о состоявшемся 19 апреля заседании круглого стола в Государственной Думе РФ по теме «Правовое и социально-экономическое положение бывших несовершеннолетних узников фашистских лагерей, проживающих на территории Российской Федерации». Зинаида Петровна сообщила, что в мероприятии приняли участие депутаты фракции «Справедливая Россия», представители комитетов Госдумы и Министерства труда РФ, а также представители общественных организаций бывших несовершеннолетних узников фашистских лагерей.

В рамках круглого стола обсуждался план мероприятий, направленных на улучшение социально-экономического положения бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, законодательное закрепление их прав и мер социальной поддержки, создание условий для работы общественных организаций несовершеннолетних узников фашистских лагерей как в Москве, так и в регионах страны. В ходе обсуждения насущных вопросов были озвучены проблемы узников фашистских концлагерей. Одна из главных – восстановление исторической справедливости, признание бывших несовершеннолетних узников фашизма участниками Великой Отечественной войны, оформление им соответствующих удостоверений, внесение в закон «О ветеранах» изменений, которые зафиксируют их равный статус с ветеранами и участниками ВОВ, с сохранением льгот, которые были определены им ранее. Для решения этих вопросов была создана рабочая группа по подготовке проектов материалов, которые в дальнейшем будут рассматриваться в Госдуме и Правительстве РФ.

Представитель префектуры Западного округа Анна Гладких рассказала собравшимся о работе, которая проводится местными властями по решению проблем льготных категорий населения, в том числе и бывших узников фашизма. Она поблагодарила собравшихся за большую работу по патриотическому воспитанию молодежи и отметила активную жизненную позицию участников встречи, которая выражалась в их стремлении донести до городских властей существующие проблемы, добиться их решения. На встрече присутствовал первый заместитель председателя Российского Союза бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей Александр Урбан, который, выступая, также поблагодарил актив за их работу, вручил награды. По словам Зинаиды Лашук, самому молодому узнику фашистских лагерей, проживающему в Западном округе, сегодня 72 года, а самому старшему – 92. И это еще одна веская причина для того, чтобы решение проблем этих людей не откладывать в долгий ящик.

Юлия Королькова

Адрес страницы: <http://mozhaisky.mos.ru/presscenter/news/detail/2835079.html>

[Управа Можайского района](#)